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Вих. № CG-PR 035 (2014) 

 
Засідання високого рівня делегації Конгресу в Україні підходить до 

завершення в Одесі 
 

Місто Одеса, 18 липня 2014 року. У ході свого засідання високого рівня в 

Україні 17 і 18 липня делегація Конгресу місцевих і регіональних влад на чолі з 

її Головою паном Хервігом ван Стаа і в складі пана Жана-Клода Фрекона 

(Франція, СОЦ) і Наталії Романової (Україна, НДМС), відповідно президенти 

Палати місцевих влад і Палати регіонів, а також президенти політичних груп 

Конгресу та доповідач по Україні провели велику кількість зустрічей в Києві та 

Одесі.  
 

Делегація зустрілася з представниками держави, у тому числі паном 

Володимиром Гройсманом, Віце-прем’єр-міністром та Міністром регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, пані 

Мариною Ставнійчук, радником Президента України, а також Русланом 

Кошулинським, заступником голови Верховної Ради України. Крім того, 

делегація зустрілася з Віталієм Кличко, мером Києва, і Мустафою Джемілєвим, 

лідером татарської громади Криму. 18 липня делегація вирушила до Одеси і 

провела серію зустрічей з Геннадієм Трухановим, мером Одеси, представниками 

обласної ради Одеси, а також з членами української делегації в Конгресі та 

іншими виборними представниками, включаючи мером Донецька Олександром 

Лук'янченко.  
 

«Ми змогли отримати повне уявлення про поточну ситуацію в Україні і 

про головні труднощі, які ця країна переживає», - заявив Голова Конгресу пан 

ван Стаал. «Делегація розуміє, що реформи в Україні не зможуть бути повністю 

реалізовані, доки проблема територіальної цілісності та її драматичні наслідки не 

будуть вирішені». Він, зокрема, підкреслив ситуацію муніципалітетів, які мають 

справу з масовим припливом вимушених переселенців і часто, трагічно, 

отриманням трупів, а також з організацією і фінансуванням житлового 

будівництва, шкіл та працевлаштування».  
 

Голова Конгресу пан ван Стаа зробив наступний висновок: «Наша 

делегація високо оцінила готовність уряду  до проведення реформ. Ми особливо 

вітаємо той факт, що були зроблені перші кроки, такі, як вибори мерів, 

незважаючи на складні умови, які повністю відповідали рекомендаціям Конгресу 

і чітко проілюстрували прихильність уряду в цьому відношенні».  
Голова підтвердив своє запрошення Володимира Гройсмана та Віталія Кличка до 

звернення до майбутньої сесії Конгресу 16 жовтня 2014 року. 
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Конгрес складається з двох палат, Палати місцевих влад і Палати регіонів.  
Він об’єднує 318 повних і 318 заступників членів, що представляють більше 200 000 
європейських територіальних спільнот.  
Президент Конгресу: Хервіг ван Стаа (Австрія, ЄНП / ХД), Президент Палати місцевих 

влад: Жан-Клод Фрекон (Франція, СОЦ), Президент Палати регіонів: Наталія Романова 
(Україна, НДМС)  
Політичні групи: Група соціалістів (СОЦ), Група Європейської народної партії - 
християнські демократи (ЄНП / ХД), Група незалежних і ліберальних демократів (НЛД), 
Група європейських консерваторів і реформістів (ЄКР) 

 


